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Kospduuuent a, apnserca dpyHKUKeA OT napameTrpoB H paMepos Mo-
JI0TKa
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rae L — Ko3(HIHEHT HCTEUEHUs rasa Yeped OTBEPCTHE; W = 0,825;
f — nJomais BXOAHOrO CevyeHHst Ans Bo3ayXxa B cu? (Iiomwans oTBep-
CTHAi B 30JIOTHHKOBOM KOpoOKe);
g — ycxopeHnue cHabl Tamectd (9,81 m/cex?);
k — TOKa3aTeNb NOJHTPOMNbE HCTeUeHHS, NPHHATO K = 1,4,
m, — Macca yaapHuka B k[ cex®/m;
R — rasoBaf noctosiHuaa ais soaayxa (29,27 «I- m/xe- epad),
T, — abconoTHas TeMmrepaTypa BO3lyXa nepes BXOAOM B MOJOTOK;
To= 273+ ¢, rae { — TemnepaTypa BO3AYXa f1epejl MOJIOTKOM
B °C.
Jina mawne tHma GYPHABHBIX MOJIOTKOB

A = py(a,Fy —03F)s - 1072 I u,

rae F, — nosesnas maowaas nopuHs npu paGoyeM Xoge #%;
Fy — noneswas nnowapgs nopwms npu o6paTHOM Xoxe m*;

a, — Ko3xpuuKesT MOULHOCTH.

Kospduusent mounoctn a, ompejenfeTcs H3 ypaBHeHHA
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Yucao yaapos nopuwns nepopaTopa B MHHYTY paBHO
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Tae kg = 4,65 — Gespasmepuuii  Kosdduiment;

$ — NONHLIA XOX NOPIUHA B M.
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